

Bled, 19. 4. 2024

OBJAVA PROSTEGA DELOVNEGA MESTA:

VOZNIK (M/Ž) – 1 delavec

Opis delovnega mesta:

VOZNIK opravlja naslednja dela: vozi tovorno vozilo s prikolico za prevoz abroll kontejnerjev, specialno smetarsko vozilo in druga (tovorna) vozila z upoštevanjem cestnoprometnih predpisov; tekoče vzdrževanje in čiščenje vozil; zagotavljanje varnega izvajanja zbiranja odpadkov po urniku; nadzor na tehnično brezhibnostjo in urejeno dokumentacijo vozil; redno izpolnjevanje potnih nalogov ter vodenje obveznih evidenc; obveščanje nadrejenih o nepravilno odloženih odpadkih na terenu; razvrščanje odpadkov; urejanje zbirnega centra; pobiranje in prevoz kosovnih odpadkov in zelenega odpada pri uporabnikih; prebiranje odpadkov na zbirnem centru, nakladanje odpadkov v kontejnerje; menjava kontejnerjev; čiščenje ekoloških otokov ter opravljanje drugih nalog, ki vsebinsko sodijo v širše področje delovnega mesta po nalogu vodje.

Trajanje zaposlitve: pogodbo bomo zaradi povečanega obsega dela sklenili za določen čas 12 mesecev z možnostjo sklenitve nove pogodbe

Vrsta zaposlitve: polni delovni čas.

Urnik dela: enoizmensko.

Poskusno delo: 3 mesece.

Zahtevana izobrazba: IV. stopnja tehnične smeri

Zahtevana znanja: vozniški izpit B, C in CE kategorije in izpit za avtodvigalo (HIAB)

Želena znanja: vozniški izpit drugih kategorij (npr. F), izpit za delo s težko gradbeno mehanizacijo, izpit za voznika viličarja, izpit za motorno žago, znanja s področij varilec, mehanik, električar, obnavljanje in osvajanje novih znanj v okviru potreb delovnih mest v podjetju (npr. strojnik na žičnici ali ledeni dvorani), poznavanja procesa s področja dela.

Zahtevane delovne izkušnje: 3 leta.

Zahtevano znanje jezikov: slovenski jezik.

Želeno znanje jezikov: angleški jezik.

Druge zahteve: natančnost in zanesljivost, samoiniciativnost, komunikativnost, zmožnost za delo s strankami, vestnost, urejenost, etičnost.

Rok za prijavo kandidatov je do vključno 29. 4. 2024. Prijave z ustreznimi dokazili lahko kandidati pošljejo po pošti na naslov Infrastruktura Bled d.o.o., Rečiška cesta 2, 4260 Bled ali e-pošti na naslov info@ibled.si.

Razpis se objavi na Zavodu RS za zaposlovanje in na spletni strani podjetja.



Direktor:
mag. Janez Resman

INFRASTRUKTURA
BLED d.o.o.